

Ur. 350/04.12.2009



# Parlamentul României Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 414 10 70      fax: (021) 414 10 72      e-mail: pnl@cdep.ro

## INTERPELARE

**Pentru:** Domnul Dr. Ion Bazac, Ministrul Sănătății

**De către:** Grațiana Leocadia Gavrilescu, deputat

Grup PNL, circumscripția electorală Prahova, colegiul uninominal nr. 3

**Obiectul interpelării:**

Precizări privind situația medicamentelor care se eliberează în regim compensat

**Conținutul interpelării**

Stimate domnule Ministru,

În calitate de membru al Comisiei pentru Sănătate a Camerei, am citit cu atenție comunicatul privind direcțiile strategice ale Ministerului, prin care anunțați că „Descentralizare, Concurență, Eficiență și Transparență sunt principiile care vor guverna activitatea Ministerului Sănătății”. Vă doresc succes!

Până când, însă, obiectivele anunțate de dumneavoastră vor fi îndeplinite, avem o problemă ASTĂZI, o problemă a cărei rezolvare nu suportă nicio amânare, fiind vorba despre sănătatea românilor: medicamentele care se eliberează, sau, mai exact spus, ar trebui să fie eliberate în regim compensat!

Realitatea din farmacii este următoarea: acestea eliberează medicamente relativ ieftine în regim compensat, dar refuză să o facă în cazul medicamentelor scumpe, de regulă din import, pretextând că nu le au pe stoc și refuzând să preia comenzi pentru acestea.

De regulă, aceste medicamente se prescriu bolnavilor a căror stare de sănătate este gravă, pentru că și plata lor parțială este una substanțială! Medicamentele scumpe nu sunt un lux, nu sunt un mof, ci o necesitate stringentă!

Vă rog să îmi comunicați ce măsuri intenționați să întreprindeți pentru ca această situație să nu continue și, de asemenea, ce modificări intenționați să aduceți, pe termen scurt și mediu, listelor de medicamente și modului de compensare.

Solicitez răspuns scris și oral

02.02.2009

Cu stimă,  
**Grațiana Leocadia Gavrilescu.**  
Deputat PNL,  
circumscripția electorală Prahova,  
colegiul uninominal nr. 3